



Portaria Nº. 856/2017, de 20 de Fevereiro de 2017. Exonerar o Senhor Rodrigo Pereira de Mello, do Cargo de Assessor de Imprensa da Câmara Municipal de Brasnorte. O Sr. Roberto Antônio de Carvalho "Roberto Preto", Presidente da Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei: Resolve: Art. 1º. Exonerar o Senhor Rodrigo Pereira de Mello do Cargo de Assessor de Imprensa da Câmara Municipal de Brasnorte, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 803/2016 de 29 de Março de 2016. Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 3º. Revogadas as disposições em contrário. Registre-se Publique-se. Palácio Vereador Wanderlei José Berté, em Brasnorte, MT, aos vinte dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete. Roberto Antônio de Carvalho Presidente da Câmara Municipal

Portaria Nº. 855/2017. de 20 de Fevereiro de 2017. Exonerar o Senhor Lucas Moreira Milhomem, do Cargo de Assessor de Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de Brasnorte. O Sr. Roberto Antônio de Carvalho "Roberto Preto", Presidente da Câmara Municipal de Brasnorte, Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei: Resolve: Art. 1º. Exonerar o Senhor Lucas Moreira Milhomem, do Cargo de Assessor de Gabinete da Presidência, para o qual foi nomeado pela portaria nº 836/2017 de 04 de Janeiro de 2017. Art. 2º. Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. Art. 3º. Revogadas as disposições em contrário. Registre-se Publique-se. Palácio Vereador Wanderlei José Berté, em Brasnorte, MT, aos vinte dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezessete. Roberto Antônio de Carvalho - Presidente da Câmara Municipal.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 8ad2045c

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar